

نیشنل بینک آف پاکستان اطلاع برائے تہتر وال اجلاس عام

اس نوٹس کے ذریعے اطلاع دی جاتی ہے کہ نیشنل بینک آف پاکستان کا تہتر وال اجلاس سالانہ اجلاس عام بروز بدھ 30 مارچ 2022ء بمطابق پاکستان اسٹیٹرز ڈائریکٹوریٹ کے ذریعے منعقد ہوگا۔

حکومت کی جانب سے رائج کردہ ایس او بیز پر سختی سے عمل کرتے ہوئے شیئر ہولڈرز کا اجتماع بال روم۔ سی مووین پک ہوٹل کلب روڈ، کراچی میں منعقد کیا جائے گا۔
عمومی کارروائی:

- 1- مورچہ 29 مارچ 2021 کو ایگزٹریکٹ ڈرائیو سے ہونے والے شیئر ہولڈرز کے اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق۔
- 2- 31 دسمبر 2021 کو ختم ہونے والے سال کے لئے نیشنل بینک آف پاکستان کے سالانہ آڈٹ شدہ مالی گوشواروں اور نیشنل بینک آف پاکستان اور اس کے ذیلی اداروں کے مجمع گوشوارے مع ڈائریکٹرز رپورٹ، آڈیٹرز رپورٹ کے ساتھ جیتز مین جائزہ رپورٹ کی وصولی، ان پر غور اور منظوری۔
- 3- 31 دسمبر 2022 کو ختم ہونے والے سال کے لئے آڈیٹرز کی تقرری اور ان کے سمارے طے کرنا۔ ایگزٹریکٹ ڈرائیو نے 31 دسمبر 2022 کو ختم ہونے والے سال کے ایک آڈیٹرز جیتے کے لیے آڈیٹرز میگزینی ڈیویڈنڈ، ایف، ٹرکون ایگزٹریکٹ، چارٹرز اکاؤنٹس اور میگزینیسٹ عادل، چارٹرز اکاؤنٹس کی دوبارہ تقرری کی سفارش کی ہے۔
- 4- 31 دسمبر 2021 کو ختم ہونے والے سال کے لیے ایگزٹریکٹ ڈرائیو کی تجویز کے مطابق 1 روپیہ فی شیئر یعنی 10% کی شرح سے کیش ڈیویڈنڈ پر غور اور اس کی منظوری (بیک ڈیویڈنڈ) کی منظوری 1974 کے سیکشن 17 کے تحت حکومت پاکستان اور ایسٹ بینک آف پاکستان کی منظوری سے شرطی۔

خصوصی کارروائی:

- 5- بینک کے صدر ای ای او جناب عارف عثمانی کے سمارے پر غور اور تین ماہ کی مدت کے لیے منظوری حکومت پاکستان نے اپنے نوٹیفکیشن نمبر F.1(33)Bkg-II/2018-218 مورچہ 14 دسمبر 2022 کے ذریعے صدر کی مدت میں توسیع کر دی ہے۔ یہ توسیع تین مہینوں کے لیے یا کسی باقاعدہ مہدے دار کی تقرری تک، جو بھی پہلے ہو، محدود ہے۔
- 6- جیتز مین کی اجازت سے کسی دیگر کاروباری معاملے پر کارروائی۔

علم بھڑ
Sd/-
سید علی حیات
نیکری (مدنی)

کراچی
مورچہ: 09 مارچ 2022

نوٹس:

بینک کی شیئر فرانسفیرس 24 مارچ 2022 سے 30 مارچ 2022 تک (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔ تاہم بینک کے رجسٹرار میگزینی ڈیویڈنڈ پر غور اور منظوری کی ڈیویڈنڈ 99- پی، بلاک ٹی اسٹیٹس مسلم کوآپریٹو بینک سوسائٹی (ایس ایم سی ایچ ایس)، مین شارٹ فیصل، کراچی۔ 74400 مورچہ 22 مارچ 2022 تک کاروباری اوقات ختم ہونے سے پہلے وصول ہونے والے فرانسفیز کو اجلاس میں شرکت اور کسی بھی دیگر استحقاق کے سلسلے میں بروقت حضور کیا جائے گا۔

1- سالانہ اجلاس عام کی میٹنگ میں شرکت

کوڈ-19 کی حالیہ وبا کی صورتحال کے پیش نظر سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") کے جاری کردہ سرکلر نمبر 4 آف 2021 مورچہ 15 فروری 2021 اور لیٹر نمبر ایس ایم ڈی/ایس ای/20/2/2021/117 مورچہ 15 دسمبر 2021 میں دی گئی حتمی ہدایات اور رجسٹرار اصولوں کے مطابق نمبرڈ کوآپریٹو فریب دی جاتی ہے کہ وہ سالانہ اجلاس عام میں شرکت کی طرف سے فراہم کردہ ایگزٹریکٹ سہولت کے ذریعے شریک ہوں۔

الف) اجلاس میں بذریعہ ایگزٹریکٹ ڈرائیو شرکت

سالانہ اجلاس عام میں ایگزٹریکٹ سہولت کے ذریعے شرکت کرنے والے ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ مورچہ 29 مارچ 2022 کو 05:00 بجے شام تک CDC شیئر رجسٹرار سرورسز پر ای میل cdcsr@cdcsrnl.com پر خود کو رجسٹرڈ کروائیں اور ان سے التماس ہے کہ وہ مندرجہ ذیل فارمیٹ پر اطلاعیشن مہیا کریں:

نمبر شمار	فائل نمبر/CDC اکاؤنٹ نمبر	شیئر ہولڈرز کا نام	قومی شناختی کارڈ نمبر	موبائل نمبر	ای میل ایڈریس

ایگزٹریکٹ سہولت کی تفصیلات ممبران کی طرف سے فراہم کردہ ای میل ایڈریس پر فراہم کر دی جائیں گی۔ مورچہ 30 مارچ 2022 کو لاگ ان سہولت صبح 09:30 بجے کھول دی جائے گی تاکہ شرکاء اجلاس شروع ہونے کے مترادف وقت 10:00 بجے سے پہلے پہچان اور تصدیق کے عمل سے گزر کر اجلاس میں شریک ہو سکیں۔

ب) اجلاس میں ذاتی طور پر شرکت:

بال روم۔ سی مووین پک ہوٹل کلب روڈ، کراچی میں شیئر ہولڈرز کے لئے روزیہ اجتماع کے انتظامات کئے گئے ہیں۔

پ) پراسیسر کے ذریعے اجلاس میں شرکت کرنا:

1) تمام ممبران جو کہ سالانہ اجلاس میں شرکت اور ووٹ ڈالنے کے اہل ہیں۔ کسی بھی دوسرے نمبرڈ کوآپریٹو فریب پر کسی مقررہ سہولت کے تحت ایک قانونی ادارہ رکن ہونے کے ناطے کسی بھی فرد کی حیثیت سے قطع نظر، خواہ وہ ممبر ہو یا نہیں، پراسیسر کے طور پر تقرری کر سکتا ہے۔

2) پراسیسر انشورمنٹ ہر لحاظ سے مکمل ہونا ضروری ہے اور موثر ہونے کے لئے اجلاس کے انعقاد سے 48 گھنٹے قبل رجسٹرار یا سیکریٹری بورڈ کے دفتر، دوسری منزل، NBP، ایڈ آفس، آئی آئی چند سیکر روڈ، کراچی پر شیخ کروانا ہوگا۔

3) ایگزٹریکٹ سہولت کے ذریعے جیتز مین شرکت کرنے کے لئے پراسیسر ہولڈرز کا ای میل ایڈریس اور موبائل نمبر پراسیسر نام میں ہونا لازمی ہے۔

4) اگر کوئی ممبر کسی ایک میٹنگ کے لئے ایک سے زیادہ نمبرڈ کوآپریٹو فریب پر کسی مقررہ سہولت ہے یا کسی پراسیسر کے ایک سے زیادہ انشورمنٹ رجسٹرار کے پاس جمع کروائے جاتے ہیں تو پراسیسر کے لئے تمام انشورمنٹس کو غلط قرار دیا جائے گا۔

(ت) شیئر ہولڈرز کو پراکسی تقرری کے لئے صوبہ ذیلی مہلیات پر عمل کرنا ہوگا

- (ا) انفرادی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈرز یا ذیلی اکاؤنٹ ہولڈرز اور/یا وہ شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات قواعد و ضوابط کے مطابق اپ لوڈ کی جاتی ہیں مندرجہ ذیل تقاضوں کے مطابق پراکسی فارم جمع کروائیں:
- (الف) پراکسی فارم دو افراد کے بطور گواہ دیکھنے کے ساتھ جمع کر دیا جائے جن کے نام، پتے اور کپی ہائز تو قومی شناختی نمبر فارم میں درج ہوں۔
- (ب) قومی شناختی کارڈ کی تصدیق شدہ کاپی یا تعیناتی ماکان اور پراکسی کے پاسپورٹ کی کاپی پراکسی فارم کے ساتھ پیش کی جائے گی۔
- (ج) قانونی ادارے کی صورت میں نامزد شخص کے دخل کے نمونے کے ساتھ اصل یا باضابطہ تصدیق شدہ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی میسرز ڈی سی شیئر رجسٹرار سرورس لیٹیٹڈ یا سیکریٹری بورڈ کے دفتر، دوسری منزل، این بی پی ہیڈ آفس، آئی آئی چندر نگر روڈ، کراچی میں پراکسی فارم کے ساتھ جمع کرانا ہوگا۔ (اگر وہ پہلے فراہم نہ کر دیے گئے ہوں)
- (پراکسی فارم این بی پی کی ویب سائٹ www.nbp.com.pk پر دستیاب ہے۔)
- ممبران سے گزارش ہے کہ اپنے پتے میں کسی بھی تبدیلی سے فوری طور پر بینک کے رجسٹرار شیئر ٹرانسفر ایجنٹ میسرز ڈی سی شیئر رجسٹرار کو مطلع کریں۔

2- ای این آئی سی اور آئی بی اے این کی ضرورت:

کمپنیز (ڈسٹری بیوٹن آف ڈیوٹیڈ سٹاک) ریگولیشنز، 2017 اور رولز آف آرڈر 275 (1) 2016 مورچہ 31 مارچ 2016 کو ایس ای سی بی کی طرف سے جاری کردہ تقاضوں کے مطابق، نقد منافع کی ادائیگی صرف ان شیئر ہولڈرز کو کی جائے گی جنہوں نے اپنے CNIC/NICOP/پاسپورٹ (افراد کے معاملے میں) اور NTN (کارپوریٹ اداروں کے معاملے میں) اور نامزد بین الاقوامی بینک اکاؤنٹ نمبر ("IBAN") کی درست تفصیلات فراہم کی ہیں۔

3- دو ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی:

براہ کرم نوٹ کریں کہ ریٹیفائیڈ ویب سائٹ پر دستیاب "ایٹیکوٹیکس سٹریٹس" (ATL) کی بنیاد پر دو ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی درج ذیل شرح سے کی جائے گی۔

- 1- فعال ٹیکس دہندگان کی فہرست میں ظاہر ہونے والے افراد: 15%
- 2- فعال ٹیکس دہندگان کی فہرست میں ظاہر نہ ہونے والے افراد: 30%

مزید برآں، شیئر کمپنیز ہولڈرز کی صورت میں، ان کے تناسب/حصص (اگر کوئی ہے) کے مطابق ٹیکس کاٹ لیا جائے گا۔ بصورت دیگر، ان کی شیئر ہولڈنگ کوماسدی سمجھا جائے گا۔

4- ایلیٹراک ڈیوٹیڈ میٹریٹل:

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کے تحت، تمام درج کمپنیوں کے لیے لازمی ہے کہ وہ اپنے شیئر ہولڈرز کو ایلیٹراک ڈیوٹیڈ میٹریٹل کے ذریعے براہ راست شیئر ہولڈرز کے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں نقد ڈیوٹیڈ میٹریٹل ادا کریں۔

براہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں ڈیوٹیڈ میٹریٹل وصول کرنے کے لیے فزیکل حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ بینک کی ویب سائٹ پر دستیاب کیس ڈیوٹیڈ میٹریٹل کے ایلیٹراک کریڈٹ کے لیے بینک میٹریٹل فارم پُر کریں اور اسے CNIC کی کاپی کے ساتھ دخل شدہ بھیجیں۔ شیئر رجسٹرار سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سرورس لیٹیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس 99-بی، بلاک بی، سنڈی مسلم کوارٹرز ہاؤسنگ سوسائٹی (ایس ایم سی ایچ ایس)، میں شاہراہ فیصل، کراچی-74400۔

سی ڈی سی میں حصص رکھنے کی صورت میں، ایلیٹراک ڈیوٹیڈ میٹریٹل فارم براہ راست شیئر ہولڈرز کے بروکر/شرکت کنندہ سی ڈی سی اکاؤنٹ سرورس میں جمع کرنا چاہئے۔ معلومات نہ ملنے کی صورت میں، بینک شیئر ہولڈرز کو ڈیوٹیڈ میٹریٹل کی ادائیگی روکنے پر مجبور ہوگا۔

5- ڈیوٹیڈ میٹریٹل پر ڈاک کی کٹوتی:

ڈاک کی کٹوتی اور "مقررہ" قوانین کے تحت حصص کی ادا شدہ قیمت کے 2.5% کی شرح سے منافع سے کاٹی جائے گی اور اسے مقررہ مدت کے اندر متعلقہ اقدار کی پاس جمع کر لیا جائے گا۔ براہ کرم ڈاک اور معزز ڈسٹری بیوٹن 1980 اور ڈاک (جمع کرنے اور رقم کی واپسی) رولز 1981 کے تحت اپنا ڈاک ڈیکلاریشن فارم (GZ-50) بینک کے شیئر رجسٹرار کو جمع کریں۔ حصص یافتگان جو شرکاء سی ڈی سی کے ساتھ حصص رکھتے ہیں انہیں مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ متعلقہ بروکر/سی ڈی سی کے ذریعے مندرجہ بالا فارم فراہم کریں۔

6- غیر روایتی شدہ منافع محترم:

کمپنیز ایکٹ، 2017 کی سیکشن 244 کے مطابق، بینک کی جانب سے جاری شدہ کوئی بھی شیئر یا اعلان شدہ منافع محترم جو واجب الادا اور قابل ادائیگی ہونے کی تاریخ سے تین سال کے عرصے تک غیر روایتی شدہ/غیر ادا شدہ رہے، تو شیئر ہولڈرز کو اپنا روایتی جمع کرانے کا نوٹس جاری کرنے کے بعد، اسے سیکورٹیز ایجنٹیشن آف پاکستان کے پاس جمع کر دیا جانا ضروری ہے تاکہ اسے وفاقی حکومت کو منتقل کر دیا جائے۔ شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنی پورے گئے پتے پر شیئر رجسٹرار اور بینک کے ایجنٹ کے پاس رکھے گئے غیر روایتی شدہ منافع/پولس حصص کے لیے اپنا روایتی دائر کریں۔

7- سالانہ مالی گوشوارہ کی بذریعہ ای میل ترسیل:

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کی طرف سے بحوالہ 2014 (1) SRO 787 تاریخ 08 ستمبر 2014 کے مطابق ان شیئر ہولڈرز کو، جو مستقبل میں مالی گوشوارے ڈاک کے بجائے بذریعہ ای میل وصول کرنے کے خواہشمند ہیں، مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ بینک کی ویب سائٹ www.nbp.com.pk پر موجود درخواست فارم پر اپنی باضابطہ رضامندی جمع اپنا درست ای میل ایڈریس لکھ کر اور مذکورہ فارم کو باقاعدہ طور پر پُر کر اور دخل کے کپی ہائز تو قومی شناختی کارڈ/پاسپورٹ کی نقول کے ہمراہ بینک کے شیئر رجسٹرار کو ارسال کر دیں۔ ازراہ کرم ذہن نشین کریں کہ سالانہ مالی گوشوارہ ڈاک کے بجائے بذریعہ ای میل وصول کرنا اختیاری ہے۔ اگر آپ اس سہولت سے مستفیذ نہیں ہونا چاہتے تو اس اطلاع کو نظر انداز کر دیں۔ سالانہ مالی گوشوارہ آپ کے رجسٹرڈ پتے پر 30 مارچ 2017 کو ہونے والے اڑھتویں سالانہ اجلاس عام میں منظوری کے مطابق بذریعہ سی ڈی سی ارسال کیا جائے گا۔

8- یک اعزلی فارم میں فزیکل شیئر ڈیوٹیڈ میٹریٹل:

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اپنے عدالت نمبر CSD/ED/Misc./2016-639-640 No مورچہ 26 مارچ 2017 کے ذریعے لکھی گئی ایکسچینج کی تاریخ دی ہے کہ دو کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 72 پر عمل کریں جو کہ تمام موجودہ کمپنیوں سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ اپنے جاری کردہ فزیکل حصص کو یک اعزلی فارم میں اس طریقے سے تبدیل کریں جیسا کہ بیان کیا گیا ہے اور ("SECP") کی طرف سے مطلع کیا گیا ہے ایکٹ کے نفاذ کردہ تاریخ کے مطابق وہ یگانہ چار سال سے زیادہ نہیں ہونی چاہئے۔ مذکورہ ہدایت پر غور کرتے ہوئے، این بی پی نے ایکٹ کے تقاضوں کی تعمیل کو یقینی بنانے کے لئے 28 اکتوبر 2021 کو ایک اشتہار بھی شائع کیا گیا ہے اور مشورہ دیا ہے کہ وہ براہ راست سینٹرل ڈیپازٹری کمیٹی آف پاکستان لیٹیٹڈ (CDC-Subj) کے ساتھ ایک سرایہ کاری اکاؤنٹ کھول لیں۔ پاکستان اسٹاک ایکسچینج لیٹیڈ کے ساتھ رجسٹرڈ TRECC ہولڈرز میں سے کسی کے ساتھ اکاؤنٹ ان کے فزیکل شیئر کو یک اعزلی فارم میں ڈالیں۔ یہ نہ صرف متعلقہ قواعد و ضوابط کی تعمیل کو محفوظ بنائے گا بلکہ شیئر ہولڈرز کی استحقاق کی تیسیم کے عمل کو بھی تیز کرے گا۔

9- بینک کی ویب سائٹ پر آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کی دستیابی:

بینک نے 31 دسمبر 2021 کو قسٹم ہونے والے سال کے آڈٹ شدہ سالانہ مالیاتی گوشواروں کے ساتھ آڈیٹڈ رپورٹ، ڈائریکٹرز رپورٹ اور جی جی این کی جائزہ رپورٹ اپنی ویب سائٹ www.nbp.com.pk پر اپ لوڈ کر دی ہیں۔

(اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام کے ساتھ خصوصی کارروائی سے متعلق مادی محتاق کا بیان جو کہ سالانہ اجلاس عام میں زیر غور آئے گا اور سالانہ اجلاس عام کے لیے)